

## НОВОГОДНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ВО ДВОРЦЕ

Одним из этапов спортивной программы стал новогодний турнир по «Арчери-тагу» (битва на луках с командой соперников) среди школьников г. Владимира. В нем принимало участие более 30 человек из различных школ города. Соревнования проводились в два этапа. На первом надо было выбить всех игроков команды соперников. Вторым этапом был штурм крепости.

В номинации от 15 до 17 лет:

- 1 место заняла команда «Хвост дракона»,
- 2 место заняла команда «Зяблики».

В номинации от 11 до 14 лет:

- 1 место заняла команда «Серый волк»,
- 2 место заняла команда «Сочный помидор»,
- 3 место заняла команда «23 черепа».

В номинации до 10 лет:

- 1 место заняла команда «Пони».



Также на каникулах прошли традиционные новогодние семейные «Веселые старты». Участники соревновались в стрельбе из лука и пневматической винтовки, играли в настольный теннис, баскетбол, футбол, занимались общей физической подготовкой.

В итоге 1 место заняла команда «Орлы» (семья Малые), набравшая 116 баллов. На втором месте оказалась команда «Четверо смелых» (семья Беденых), набравшая 115 баллов.



